

我在地里挖出20多块“恐龙化石”

新泰博物馆工作人员:不像是化石,应该是远古某种大型动物的牙齿



村民和先生拿着出土的“化石”。本报记者 王伟强 摄

本报6982110热线消息(记者王伟强 通讯员 闫超) 新泰羊流镇一村民挖水管时挖到20多块骨头,怀疑是恐龙牙齿化石。后经新泰市博物馆工作人员鉴别,不是恐龙化石,应该是远古时代某种大型动物的牙齿。

3月11日下午,新泰一村民在贴吧发帖,称在羊流河南岸出土恐龙牙齿化石,有嫌疑求鉴定,后面还附了两张照片,照片上有四块类似骨头的东西,每个长约四五厘米。发帖人和先生告诉记者,他家在原来的羊流河古河道南岸,这些

骨头是他去年五月份挖自来水管时,从地里挖出来的。最初发现时,这些骨头并列排在一起,就像一组牙齿一样,先挖出来4块,后来又挖出来20多块。

“自己也不知道这些是什么东西,就放在铁盒子里保存。最近几天拿出来,发现已经开始风化,不少地方出现脱落。”和先生说,后来,他从网上搜了搜,发现这些骨头和恐龙牙齿化石有点类似,怀疑挖到的是恐龙化石,所以想找专家鉴定一下。

12日上午,在记者陪同下,和

先生带着“化石”来到新泰市博物馆。博物馆工作人员仔细查看了这些“化石”。工作人员说,他们不是专业研究化石的,但发现和先生带来的东西属于骨头,还没到化石的程度,真正的化石是很硬,不会出现风化脱落的情况。新泰地区有很多化石点,但大都在山体,特别是在石灰岩地带出现化石。这些骨头应该是远古时代某种大型动物的牙齿。如果想了解具体是什么动物的牙齿,最好能找研究化石的专家鉴定一下。

咸菜缸闲10年长出块“肉” 整体像朵大蘑菇,市民怀疑是“太岁”

本报6982110热线消息(记者邢志彬) 一位市民家多年不用的一个咸菜缸里,竟长出一块很像肉的物体,已经养了三年。他怀疑是民间说的“太岁”,山农大菌类专业老师说无法确定是什么东西。

12日上午,家住龙潭路南段的李先生拨打本报热线说,家里咸菜缸里有个不知是什么东西的生物,希望能弄明白到底是什么。先生拿出一个半米来高的咸菜缸,缸口直径10厘米左右,疑似“太岁”的东西,比缸口大拿不出来。

用手电筒照一下可以看到,缸里泡着一块像肉一样的东西,有

“肉皮”,有“脂肪”,摸上去也像肉,很有弹性和韧性。“肉皮”的地方像海蜇皮,有一些皱褶,用手撕下来一点,透明,没有什么气味。这物体整体像一个大蘑菇,最宽的地方直径20多厘米,最细的地方和杯子口差不多。

李先生说,这个咸菜缸闲置十多年了,三年前拿出来准备用,发现缸里有这个东西,不如现在大,但也拿不出来。那时是干的,他倒进水去也拿不出来,就这样养起来,三年来长大了一些。他也请几个朋友来看过,有人猜测是传说中的“太岁”。他们也不能确定。



肉状物体。本报记者 邢志彬 摄

山东农业大学植物保护学院菌物资源与利用专业老师孟丽说,以前也有人拿来类似的样品让他们鉴定,但这到底是不是传说中的“太岁”,他们也不能确定。

男子在ATM机取钱突然昏迷 银行工作人员忙掐人中急救,市民打电话叫来120

本报6982110热线消息(记者王伟强) 11日中午,新泰一男子在自动取款机取钱时,突然癫痫病发作摔倒在地上昏迷。好心市民立即拨打了120,银行工作人员掐他人中施救。后来,男子被及时送到医院,转危为安。

12日中午,记者来到新泰市府前大街中国工商银行营业大厅。大厅经理李海泉还在值班,回忆起昨天中午发生的事情,他依然历历在目。他说,昨天中午大概12点多,他正在大厅西面值班,突然听到“砰”的一声,发现东面自动取款机旁边,一男子倒在地上。他赶紧跑了过去,发现男子倒在

地上全身抽搐,喊他也没有回应。当时大厅内的市民都站了起来,惊慌失措地看着男子,还有一位热心市民拨打了急救电话。“我突然想起,以前有个同学曾经犯过癫痫病,就是这种症状。担心男子有生命危险,我赶紧使劲掐住他的人中施救。”李海泉说,过了一会,男子不再抽搐了,但脑子还不清醒,就一个劲和他说话,让他别再昏迷过去。

记者调取当天的监控录像发现,11日中午12点多,男子来到银行自动取款机前,刚把卡插进去,他的头突然转向一侧,然后在取款机附近转圈,后来突然摔倒在

地上,拳头紧握,双腿不断地抖动,表情看上去非常痛苦。后来一名银行工作人员跑了过来,蹲在男子旁边,掐住晕倒男子的人中进行救治。旁边还站着一位市民。“当时还有位市民把取款机入口处的银行卡取了出来,交到了我的手上,说是晕倒的男子的卡。”李海泉说,他询问男子得知这张卡确实是他的,就把卡塞到了他的身上。后来救护车赶到,把他拉到医院去了。

新泰市人民医院急诊科医生说,男子是癫痫突然发作,没啥大碍,昨天打完吊瓶后,就回去了,也没留下联系方式。

刹车踩成油门 女子撞伤骑车人

本报泰安3月12日讯

(记者 曹剑 通讯员 李强) 11日,宁阳一女子开车撞倒前面正常行驶的电动车,致电动车驾驶员张某多处骨折,原因竟是轿车驾驶员错把油门当成了刹车。

11日下午三点,宁阳县七贤路十字路口发生一起交通事故。一辆轿车将前面正常行驶的电动车撞倒,致电动车车主张某全身多处骨折。接到报警后,事故处理民警赶到出事路口,发现轿车和电动车都是由西向东顺行,并没有交通违法行为,但却造成如此严重后果,让人不解。

肇事车辆驾驶员是一名年轻的女性王某,通过交警询问,王某道出实情:她当时车速并不快,通过路口后,想把车停在路边一个商店门口买东西,看

到前面有骑电动车的,王某想踩刹车停住,但右脚却一下踏在油门上,轿车猛的一下冲了出去,将张某撞倒。

通过进一步调查,民警发现王某刚拿到驾驶证才一个月。王某说,虽然有了驾驶证,但一上路就紧张,尤其遇到情况更是手忙脚乱,才造成如此严重后果。“两个人速度都不快,而且是顺向行驶,按道理不应该发生事故,错就错在女司机新手上路紧张,错踩了油门。”民警说。

宁阳交警称,女性驾驶员开车时更容易分神,想的比较多,在反映速度上不如男性驾驶员。建议新手上路前在空旷路段多练习练习,等熟练以后再到人多的地方开车。也希望驾校在对女性驾驶员培训中,多多训练,加强培训。

私藏冰毒530.5克 男子想蒙混进车站

本报泰安3月12日讯

(记者 赵苏伟) 11日晚,泰山火车站安检口发现一名乘客可疑,在他衣服口袋内查获530.5克冰毒。目前,嫌疑人已送到济南铁路公安处刑事拘留。

12日晚上,泰山站安检口李继莲值班,忽然发现一名男性乘客行为反常,似乎上衣口袋放着一些东西,特别谨慎。李继莲手持金属探测仪对嫌疑人检查,发现他口袋里有个黑塑料袋,里面有胶囊样的东西。安检员让嫌疑人掏出口袋中的黑塑料袋,

“打开袋子,发现里面有类似狗粮状的东西,颜色发黑,凭着职业的敏感

认定这些是毒品。”安检员说。

经过询问和检查,安检员又从嫌疑人裤子口袋发现一些类似冰毒的东西。最终,嫌疑人承认运送冰毒的事实,对犯罪行为供认不讳。

最后,安检员查获冰毒5袋(每袋1000粒,重106.1克),冰毒共计重530.5克。经查该嫌疑人是山东省沂源县人,用身份证购买车票,在民警审查时还曾冒用过其哥户口信息,被民警识破。12日上午犯罪嫌疑人被送往济南铁路公安处,目前,警方正在迅速审理此案,追踪毒品源头。

3.13影讯

圣大影城

《澳门风云》

片长90分钟 票价40元

10:05

《脱轨时代》

片长90分钟 票价40元

15:15 21:25

《别惹我》

片长105分钟 票价40元

11:40 14:35 18:30 21:35

《冰雪奇缘》3D

片长95分钟 票价50元

09:35 18:10

《火鸡总动员》3D

片长90分钟 票价50元

17:55

《霍比特人》3D

片长155分钟 票价50元

20:20(中文配音)

《机械战警》3D

片长110分钟 票价50元

10:15 12:10 14:05 (16:00)

中文配音) 19:30

《甜蜜杀机》

片长100分钟 票价40元

11:15 13:30 16:25 19:50

《完美假妻168》

片长90分钟 票价40元

13:00 16:55

圣大影城QQ群:225369063

地址:市政府广场南侧(卜蜂莲花超市北门)

影讯热线:8665555

微信:SDYC8665555

大乐透 第14028期

03 10 20 25 30+10 12

排列3 第14063期 4 7 8

排列5 第14063期 4 7 8 2 8

(孙静波)

3D 第2014063期 7 4 2

七乐彩 第2014028期

08 12 14 18 20 22 29+19

23选5 第2014063期

03 07 10 12 18

(孙静波)

体彩

福彩